11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2010 14:29:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.06.2010 14:02:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146413/answer/146505




[TaTonorusa MO3BOHOYHUKA BIIOTHE MOXKET CTaTh HpH‘-IPIHOIZ HapYHI€HUsS YYBCTBUTEJIbBHOCTHU B obyacTtu
HAPY2ZKHBIX ITOJIOBEIX OPTdaHOB. Ynoauu.



